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Выступая перед собравшимися в этот день ветеранами, детьми военного Сталинграда и тружениками тыла, глава администрации Краснооктябрьского района отметил, что отечество  защищает не только армия, а весь народ: и мужчины и женщины. Поэтому  у этого праздника есть и женское лицо. Он передал подарочные пакеты от губернатора для ветеранов ВОВ и пригласил их к праздничному столу. 
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В непринужденной обстановке завязалась оживлённая дискуссия о судьбе поколения победителей, о будущем нынешних детей, о работе представителей власти.
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На лицах этих немолодых людей отражаются и боль и радость всего поколения. Морщины, как жизненные дороги, и мудрый всё понимающий взгляд.

Концерт понравился всем!!!
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Тинаш Семён Яковлевич, 1923 года рождения, или как он сам шутит: «образца 23-го года».
Из далёкого сибирского колхоза в 41-ом  году был призван в полковую школу младших сержантов  – пехотинцев. Три месяца учились стрелять, рыть окопы, ходить в разведку и слушать, как «разговаривает» лес.
А потом – пешком через всю Россию, через Сталинград, через Польшу и Германию. Два ранения в ногу и контузия в лицо, после чего служил инструктором в запасном полку, обучая новобранцев. 

Через год после Победы 112-ая Сибирская дивизия возвращалась домой тоже пешком, полностью оправдывая звание пехотинцев.  В 1957-ом году в звании капитана Семён Яковлевич демобилизовался из армии и связал свою судьбу со Сталинградом. Он работал вальцовщиком прокатного стана на заводе «Красный Октябрь». 

Молодым ребятам отставник вооружённых сил советует закалять свой дух и тело и учиться подчиняться воинскому приказу. 

 
Шелков Виктор Егорович пришёл на праздник вместе с младшей сестрой  Лидией Егоровной Потаповой. Когда на нашу землю пришла война, они жили в Ерзовке, и было им по 12 и 13 лет.Сегодня Лидия Егоровна воспитывает  восемь  правнуков.  Три дочери подарили  ей  семерых внучат, четверо отслужили в Российской армии: в Ростове, в Кремле и на границе. Домой они писали хорошие письма, такие же, как писал Виктор Егорович, проходивший службу в 50-ом году. Он служил три с половиной года шофёром в войсках МВД в Киеве.  Примечательно, что и сын тоже служил шофёром.  Сравнивая службу разных поколений, Виктор Егорович отметил, что в его время  в армии, как и в обществе, дисциплина была жёстче, не было дедовщины и не было стремления уклониться от службы. Молодым ребятам Виктор Егорович и Лидия Егоровна желают найти в армии настоящих друзей.
