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Ученики четвёртых классов побывали в Академии Волшебных Приключений! За 2 часа они прошли ускоренный курс магических наук и поняли, что главная магическая сила – это ДРУЖБА! 
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Ещё бы не понять, ведь им приходилось учиться принимать коллективные решения, всем вместе преодолевать трудности, брать на себя ответственность за успех всей команды, оказывать помощь друг другу, бороться со злыми чарами и смотреть друг другу в глаза! Магистр Магии и команда Мастеров «Белый Ветер»  превратила обычный класс в таинственную пещеру, где одновременно происходило сразу несколько чудесных превращений и необычных испытаний. Зрителей не было, все были членами  одной из четырёх команд. 
Это надо было видеть! Ребята преображались от конкурса к конкурсу. Если в начале на усталых лицах мелькали скептические взгляды  и недоверчивые улыбки, то потом от усталости не осталось и следа! В глазах появилось любопытство, заинтересованность и азарт. Улыбки стали приветливыми, довольными, радостными. 
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Помогая друг  другу, все ребята успешно окончили курс наук в Академии Волшебных приключений, а  главное – научились быть командой и ценить дружбу!
