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НАСТРОЕНИЕ №1

ДЕПРЕССИВНЫЙ

МОРОЗОВА ЛЕНА

Весна словно озабоченный маньяк сорвала с города белый невинный снег, обнажив неубранный с осени мусор. По дорогам текут потоки грязной воды, унося с собой килограммы мусора в Великую Волгу. Летом мы нырнём в эту воду, спасаясь от испепеляющей кости жары. Но это будет потом, а сейчас - серое небо давит на город, выжимая из него улыбки горожан. Они скачут по разрушенным бордюрам в надежде спасти обувь от непроходимых болот нечищеных тротуаров. 

Куда-то в пятки стекает Гордость за город и сидит там, забившись калачиком в самый дальний угол, чтобы не дай Бог, не  высунуть нос наружу. Мы тонем по щиколотку в грязи и по горло в дерьме. Мы пройдём мимо мёртвой кошки и захлебнёмся в корявом граффити и рекламных листовках. 

Ещё раз кто-то хлебнёт водки, сладкой до тошноты и кашля. Ещё раз чьи-то лёгкие наполнятся обжигающим горло табачным дымом. У кого-то на почерневшие остатки снега хлынет затылком кровь от удара тяжёлым тупым предметом. Его обчистят так, что не оставят даже коробка спичек. Его бросят лежать в луже, на ночь стягивающейся кромкой льда, а утром люди пройдут мимо, решив, что «сам виноват, допился…»
Когда выглянет солнце, Гордость подставит ему высокомерный нос, но увидев обшарпанные, разбитые здания, деревья, усыпанные пакетами, собак, раздирающих в клочья отходы человеческого бытия, спрячется обратно. И солнце последует его примеру. И снова на город опустится серая хмарь, пожирая тепло из нашего сердца. 

Вот так маниакальная весна изрыгнула на город нечистоты, которые так бережно хранила от человеческих глаз  зима.
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Подавившись переваренным бензином, мы ничего не сделаем, чтобы остановить эту неизбежность. Мы проглотим эту грязь и, когда расцветёт акация, мы об этом уже не вспомним… 
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НАСТРОЕНИЕ №2
НЕДОУМЕНИЕ

(ИЗ ИНТЕРНЕТА)

-- Алло! Весна! Ты где?

(В трубке слышны громкие голоса, музыка, звон посуды…

Весна отвечает заплетающимся голосом)

--Ща буду… А в какую сторону идти?!

НАСТРОЕНИЕ №3

РЕШИТЕЛЬНОЕ

(МУДРАЯ СОВА)

Весна приходит в халате медсестры и с хирургическим скальпелем в руках.  Она  вскрывает  наболевшие за зиму раны  и выпускает гной, заставляя людей взяться за уборку и навести порядок  в своей  жизни.  Всю долгую зиму город  сгребал  «под  ковёр»  свой мусор.  

Пора ликвидировать  эти завалы! 
Весеннее счастье надо выстрадать! 
Ради него стоит потрудиться!
 Все на субботник!
ПУСТЬ
ВЕСНА
БУДЕТ
КРАСИВОЙ!!!

(РИСУНОК Сорокиной Ирины, 3 класс)

